

RIPANS TABLETS. REGULATE THE STOMACH, LIVER AND BOWELS AND PURIFY THE BLOOD.

Milovníkům střelby a hudby. FINE GUNS. Právě vydat jsem tři různé ilustrované seznamy...

Do Saunders a okolních okresů. Rolníci, jestliže přejí si ušítí pokoj na farmě...

ALOIS J. KUDRNY. V PRVNÍM NÁRODNÍM BANKU VE WAHOO. - NERE. ÚPLNĚ ZDARMA. Naše nové NOVÉ OZNĚNÍ obsahují...

V Praze, Saunders Co., Neb. Je nyní česká lékárna A. MAŠINDA, zkušený lékárník. má tam na skladě všechny bylinky...

DO WILBER, NEB. Oznamuji et. svým příznivcům, že jsem vykoupil od p. Shackeltona ve Wilber, Neb., obchod v nábytku pohrobniectví.

FR. DOLEŽAL VE FREMONT, NEB. Posloní ochotně ve všech případech soudních, v kterýchkoliv části státu a v jakémkoliv soudě...

Z řeči Dra. E. Eima. Poslanec Dr. Eim přinesl v parlamentě vídeňském opět jednu ze svých občvatných řečí...

Kdyby nadešel jednou den, kterého by se stal pokus, provést na svobodu attentát...

Ve Vašich rukách je rozhodnutí, ale prosím Vás, spytajte své svědomí, nežli dáte souhlas k nařízení...

A vy, pánové, z polské delegace, vy, kteří jste hrdí na svůj prapor a heslem: "Za naši a vaši volnost"...

Na této reminiscenci přestávám. Ni slova víc. (Posl. Pernerstorfer: Bylo by ho také vědná škoda!)

DO WILBER, NEB. Oznamuji et. svým příznivcům, že jsem vykoupil od p. Shackeltona ve Wilber, Neb., obchod v nábytku pohrobniectví.

FR. DOLEŽAL VE FREMONT, NEB. Posloní ochotně ve všech případech soudních, v kterýchkoliv části státu a v jakémkoliv soudě...

Uvažte dobře, občvatní polští i hias svůj proti centra vlasti a považte, že vaše "ano" přerouli na dlouho poslední vaše spojitel doh s českým národem...

Český národ nenáleží k těm, kteří říkájí: "Máš-li Ty bílé, mám já šedá." My nebojeme dáte trpěti. My postavili se na odpor a vzešli se proti Macht- und Zwangsangleichu z r. 1891.

Všechny prostředky politiky, která člověkem pohrdá, žalostně strokaty. Národ náš zůstal si věren a proto má býti jeho spravedlivý vzor zlomen mimořádnými prostředky.

Také tato věž babelská nepotrvá do věčnosti a třeba do té doby i léta minula, jaký pohled poskytovat budou Čechy v okamžiku, kdy e. k. homeopathicky rozředěná svoboda bude zas obnovena a výmínečný stav opět zrušen?

Po výmínečném stavu z r. 1868 přišla éra Potockého a Hohenwarta; po druhé éře Kollerové s jejím ne sice formálním, ale faktickým stavem výmínečným následovalo smířovací posláním hr. Taaffa...

Co millionové kulturní silného národa jako odkaz minulosti a jako zástavu budoucnosti věrně chovají v srdci svém, to je chráněno proti všem zlobám vládní parlamentův.

Končím variací posledních slov Grattena v irském parlamentě: "Ústava může být dočasně ztracena, ale povaha našeho národa na zmar přijíti nemůže."

vždy stlačiti. Svoboda zavěsí opět ve státech svých paprsků a ožít naši zemi dvojnásobným teplem. Proti zásadám svobody se hias loyality dlouho neudrží.

Důstojníci sofistiké posádky skoro všichni přešli na stranu Stambuluva, když byl jim vysvětlil záměr Koburgův zhabiti se Stambuluva a přivolati do bulharské armády rakonské důstojníky jako cvičitele...

Pro svatou víru zahynulo letos přes 4500 náboženských bláznů, kteří do Mekky putovali: Během měsíce května vydalo se přes 6000 poutníků z Tunisu do Mekky a více než 4000 z ostatních pobřežních měst.

Million přátel. Přítel v nouzi jest skutečným přítelem a neméně jak milion lidí nalezo práve takovéhoho přítele v Dr. King's New Discovery...

Jest nejvyšší čas pro každého, jenž trpí na revmatické bolesti, aby si ihned zaopatřil "Blahnickův olej sv. Bernarda"...

Blahnickův olej sv. Bernarda, jest do dneška co nejlepší lék v trhu uznán a vyhojí co nejdříve: boule, otekliny, záněty, vyléčí dnu, hostec, pčhání, stržení, hlavně však bolesti revmatické.



Kupujte pravé evropské a osvědčené BLAHNICKOVY LÉKY

Blahnickův krevčistitel a silitel le a jater. Tento lék byl velkým množstvím pochválen a osvědčen...

Blahnickův regulátor pro ženské nemocnosti. Je to osvědčený lék pro zvláštní ženské nemocnosti...

Blahnickova zlatá-růžová masť na oči. Oči jsou nejdelší částí člověka a tudíž velmi citlivé...

Blahnickova magnetická náplast' nastr. Je to jistý zevnější prostředek proti reumatismu v zádech...

Blahnickův nářel kuřích ok. Jedním z odstraňovačů tohoto lidského trápce je...

Blahnickovy kapky proti bolení zubů. Tento malý lék se osvědčil v tisících případech...

Blahnickův lék proti choleře a průjmu. Jest nyní mnoho léků, které sobě činí nárok, že jsou ty nejlepší...

Blahnickův olej sv. Bernarda. Zahání záchna píchání v těle, bolesti kloubů, otoky, pakostičky, suché kašle...

Blahnickovy oplatky proti bolení hlavy. Rychlý a bezpečný lék proti nervositě, bolesti hlavy...

Blahnickův konejšivý sirup pro děti. Tento tak zvaný "Soothing Syrup" jest nejlepším prostředkem...

Blahnickův červokaz. Jest pravým ničitelem všech druhů červův a tasomio u dítek...

Blahnickovy jaterní pilulky. Znamenitý prostředek proti zatvrdlosti, žloutence, závrativosti...

Blahnickova masť proti svrabu a v ženinám. Hojí rychle a bezpečně veškeré druhy a vyrážek...

Blahnickova hojivá masť na rány a bolení. To masť zázračná hojí staré otevřené rány, bolesti...

Čtení krajané: - Zde vám podávám nejlepší osvědčených léků. Jsou to výrobky z Evropy...

Těž dovoluji si upozorniti každého, sobě příje moje léky, že je zádu kam obrátiti pravidelně...

Znamenám se vždy Váš službovatý a budu vám ochotně uvozenou adresou a bude vám ochotně uvozenou adresou...

Václav L. Blahník, český lékárník a lučebník, 372 záp. 18. ul., Chicago, Ill. Nemůžete-li obdržeti výborný evropský Blahnickův krevčistitel a osvědčené evropské léky...